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Андрусик Т.В., курсант 3 курсу 31 навчальної 

групи ННІПФПМГБПСНГУ НАВС Науковий 

керівник: Гузенко Є.В. 

Діяльність підрозділів кримінальної поліції Німеччини 

у боротьбі зі злочинністю 

З 1973 р. у складі німецької кримінальної поліції є спеціальні мобільні 

групи (МЕК - Mobiles Einsatzkommando), які використовуються для 

переслідування та знешкодження небезпечних злочинців. У Баварії діє: SEK 

(Spezioleinsatzhommonolo) спеціальна команда вступу, МЕК (Mobiles 

Einsatzkommonolo) - мобільна команда вступу та USK 

(Unterstutzungskommonolo) - команда підтримки. 

SEK і МЕК - це спеціальні підрозділи по боротьбі з тяжкими злочинами, 

МЕК - призначена для боротьби з насильницькими проявами під час проведення 

будь-яких громадських масових заходів (мітингів, демонстрацій, футбольних 

матчів тощо). 

Мобільна оперативна група (МЕК) є спеціалізованим підрозділом (SE) 

німецької поліції для спостереження і доступу. Мобільна оперативна група є 

одним із спеціальних підрозділів поліції землі Гессен. Більше цих підрозділів 

існують в штаб-квартирі поліції в Франкфурті та Гессе державної поліції. 

Територіальна юрисдикція цих послуг охоплює весь Гессен, в окремих 

випадках, але й прикордонні переходи з сусідніми державами можливо. 

У 1974 році Конференція міністрів внутрішніх справ вирішили 

спрямувати діяльність на "формування, затвердження спеціальних сил" та 

створення мобільних оперативних груп. 

Завданнями МЕК є спостереження і доступ в особливих ситуаціях: 

основне завдання лежить в прихованому спостереженні обвинувачених у 

кримінальному судочинстві. МЕК застосовується лише у випадках серйозних 

правопорушень. Спостереження може здійснюватися як працівниками, так і 

засобами технології. Результати ведення спостережень, фотографії або відео, 

зазначаються у протоколі, які застосовуються у кримінальному судочинстві 

Іншими завданнями також є пошук і місце розташування, технічне 

спостереження за людьми, транспортними засобами і мобільними телефонами, а 

також захист секретних агентів. МЕК також здійснює арешти людей. 

Набір в МЕК здійснюється в жорсткому режимі, кожен співробітник МЕК 

проходить спеціальну підготовку, під час якої і проходить процес відбору. Під 
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час підготовки вивчається тактична підготовка спостереження, навчання 

методам обробки і використовування, особливій техніці спостереження, а також 

навчання пеленгування, відео спостереження та використання підслуховуючи 

устаткування. Тим не менш у МЕК працюють навчені кваліфіковані працівники. 

Крім того регулярні і багаторічні тренування є обов'язковими і сприяють 

вимогам високої фізичної підготовки кожного співробітника. 

Звісно МЕК як підрозділ поліції діє у відповідності основних прав 

громадянина (недоторканність приватного життя, недоторканність житла). 

Правовою основою діяльності МЕК є Кримінально-процесуальний кодекс. 

Щодо технічного нагляду чи спостереження, то правовою основою є як 

Кримінально-процесуальний кодекс, так і державні поліцейські закони. На 

основі цих законодавчих актів здійснюється спостереження через так звані 

мобільні одиниці розслідування (MFEs). Проте пряма співпраця із розвідкою з 

приводу спостереження заборонена законом, це називається правило поділу. 

МЕК спеціалізується здебільшого на карному розшуку, тому 

співробітники в основному детективи, але і високий відсоток офіцерів з поліції. 

Щодо обмундирування, то поліцейські МЕК носять куленепробивний 

жилет під одягом і прихований пістолет. Не відрізняються від інших 

поліцейських не штурмують будинки і не є членом парламенту. Працюють 

переважно в цивільному одязі. Вони інколи працюють із справами пов’язаними 

із наркотичними речовинами, але рідше застосовують зброю. Цитата MEK 

поліцейських: "Звичайно, ми зламуємо двері, але спочатку ми знаходимо до них 

ключ." 
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